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Ata de Julgamento – 4ª Sessão Ordinária  

(4.1 - Sessão Virtual) 

 

Aos 21 dias do mês de março do ano de 2024, a partir das 13:01 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

Presidente. O Colegiado apresentou a seguinte composição: Desembargadores CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, SUELY LOPES MAGALHÃES, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, GILMAR 

AUGUSTO TEIXEIRA, AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES e LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento desta sessão à representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora MARIA CRISTINA DA SILVA GAERTNER, Procuradora 

de Justiça. 

 

 Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0000706-70.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE ZILDETE DAS NEVES BARBOSA  

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0000612-25.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE JOSE SERGIO ANTUNES DA SILVA  
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ADVOGADO MAX FREDERICO MAGALHAES FONTES  

ADVOGADO MARCUS EDUARDO MAGALHÃES FONTES  

ADVOGADO FELIPE TRINDADE MARTINS  

ADVOGADO RAFAEL BULLOS COPOLILLO FILHO  

ADVOGADO LUCAS TAMAKI BATISTA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Foram julgados os seguintes processos: 

 

3. 0000079-32.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE ANA CRISTINA DOS SANTOS SOUSA  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. 

ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

4. 0000104-45.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
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RECTE SERVIDOR PÚBLICO  

ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  

ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

5. 0000139-05.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE ALEXANDRE JORGE FERREIRA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  
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6. 0000112-22.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE KLEBER LESSA VALENTE  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

7. 0000511-85.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE NUNO JOSÉ DOS SANTOS NEVES  

ADVOGADO TALITA BERNARDO DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA. 
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Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

8. 0121903-62.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE ELZIRA XAVIER FERREIRA  

ADVOGADO MAURO GONCALVES VIEIRA  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

9. 0208362-67.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE COMPANHIA CONSTRUTORA VILA MAR  

ADVOGADO CARLOS AFFONSO LEONY NETO  

INTERESSADO ALCYR ANTONIO DE SOUZA  

ADVOGADO CARLOS AFFONSO LEONY NETO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 
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CAPITAL  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

10. 0263622-32.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE SIDNEY FERREIRA GOULART  

ADVOGADO ALEXANDRE THORPE DE CASTRO  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

11. 0001107-43.2021.8.19.0033 
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CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM MIGUEL PEREIRA VARA UNICA 

APTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE MIGUEL PEREIRA  

INTERESSADO ARTUR CARLOS VIEIRA DOS SANTOS  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

12. 0254899-24.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 7º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO LADJANE VIANA ALVARES  

ADVOGADO ROSIVETE DE CERQUEIRA COSTA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 
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HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

13. 0334993-27.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ROSANA FERREIRA ALVES  

ADVOGADO ELIZIER WILLIAN GOMES MENDES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR 

AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

14. 0051357-79.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 12º REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCOS LINS E SILVA NERY DA COSTA  

PROC. EST. VERONICA PINHEIRO VIDAL  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 
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voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

15. 0060474-60.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO IRMÃOS CASTRO MATERIAIS E MALAS LTDA  

ADVOGADO MARIA IZABEL CASTRO DE SOUSA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

16. 0172826-58.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 
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ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO GERALDO FLORÊNCIO DE LIMA  

ADVOGADO PAULO CESAR DE CARVALHO PINHEIRO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

17. 0186679-42.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ESPÓLIO DE CARL SPÍRO, PELA INVENTARIANTE SHEILA SOARES DE LIMA  

ADVOGADO LEONARDO ACHKAR CURY  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 
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PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

18. 0206391-47.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ROSANA MONTEIRO RAMALHO  

ADVOGADO ISABELA GUERRA OSTMANN OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

19. 0248005-95.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5° OFÍCIO DE REGISTRO GERAL DE IMÓVEIS DO RIO DE 

JANEIRO  

INTERESSADO CARLA AGUIAR DE AZEVEDO CZERNORUCKI  

ADVOGADO CRISTIANA TAVARES BRANDÃO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

20. 0012870-10.2021.8.19.0011 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CABO FRIO 1 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CABO FRIO-RJ  

INTERESSADO PAULO LEAL FILHO  

INTERESSADO MARIA DE FÁTIMA MONTIEL DA SILVA LEAL  

ADVOGADO PAULA MONTIEL DA SILVA LEAL  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

21. 0025275-74.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
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SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO FERNANDO POL  

ADVOGADO FERNANDO POL  

ADVOGADO MARCOS MACHADO SOARES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

22. 0082484-35.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO JOSÉ CARLOS TORRES DA ROCHA  

ADVOGADO LAIZA REGINA FARIA TORRES DA ROCHA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 
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ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

23. 0163928-56.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 10º REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO HADID ADMINISTRADORA DE BENS PRÓPRIOS E PARTICIPAÇÕES LTDA.  

ADVOGADO ANDRE LUIZ DE JESUS MARQUES  

ADVOGADO NATHALY MAGAR TEIXEIRA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos 

termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

24. 0198844-87.2020.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO ADRIANO SOEIRO LIMA  

ADVOGADO MAX FERREIRA DE MENDONCA  

ADVOGADO ADRIANO SOEIRO LIMA  
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Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

25. 0282847-04.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO RAW GERENCIAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOCAÇÃO DE IMOVEIS LTDA-EPP  

ADVOGADO NICOLLY CICHESKI PAES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

26. 0282931-05.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 
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ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO MADELON DE PAIVA MACIEL BESSA  

ADVOGADO KELLY VIEIRA DE ALMEIDA  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR 

AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

27. 0019771-32.2021.8.19.0063 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM TRES RIOS 1 VARA 

SUSCTE CARTÓRIO DO PRIMEIRO OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TRÊS RIOS  

INTERESSADO WILLIAN DO ESPIRÍTO SANTO PIMENTEL  

ADVOGADO MARIALVA CARDOSO QUINTELLA  

ADVOGADO TABATA CRISTINA MARTINS CAMPOS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 
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MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

28. 0217541-88.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS  

INTERESSADO RODRIGO MATOS DO CARMO  

ADVOGADO FLAVIANY DO NASCIMENTO AREDE  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

29. 0264036-69.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO GERSON DA SILVA BARRETO  

ADVOGADO GERSON DA SILVA BARRETO  
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Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos 

termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

30. 0106577-33.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 6º SERVIÇO REGISTRAL DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO ADILSON JOSÉ DE ARAÚJO JUNIOR  

ADVOGADO LUIZ ANTONIO DO NASCIMENTO MONTEIRO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

31. 0000097-53.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 
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ORIGEM NUCLEO PERMANENTE METODOS CONSEN SOLUCAO CONFLITOS 

REQTE CÂMARA DE ARBITRAGEM MEDARBRB EMPRESARIAL LTDA  

ADVOGADO ELIAS MUBARAK JUNIOR  

ADVOGADO JOÃO PAULO BETARELLO DALLA MULLE  

 

Por unanimidade de votos, foi aprovado o credenciamento da Requerente, nos termos do voto 

da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

32. 0000665-06.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE DELEGATÁRIA  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES. 
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Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

33. 0000151-19.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RAFAEL RODRIGUES CARNEIRO, JD  

INTERESSADO LUANA DA SILVA MENDES  

 

Por unanimidade de votos, foi deferido o pedido de recondução da interessada, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

34. 0000150-34.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE DANIELLE COUTINHO CUNHA GOMES, JD  

INTERESSADO LUIZ CLAUDIO DA SILVA TAVARES  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução do interessado, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 
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BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

35. 0000152-04.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ISABELA PINHEIRO GUIMARÃES, JD  

INTERESSADO RICARDO ROCHA BRAGA  

 

Por unanimidade de votos, não foram homologadas a recondução do interessado para a função 

de 2º Suplente de Juiz de Paz, bem como sua nomeação para a função de Juiz de Paz Titular, 

exonerando-o da função de 2º Suplente de Juiz de Paz, a contar de 22/01/2024, ressalvados os 

atos eventualmente praticados, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

36. 0000303-09.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO LEON DANAN  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  
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ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  

ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  

ADVOGADO JOÃO FRANCISCO NETO  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR 

AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

Ao final da sessão foram computados 34 processos julgados e 02 processos 

adiados/retirados de pauta. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da 

Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 25 de março de 2024. 

 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

Presidente  

 

THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 04/04/2024. 
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